

时政新闻

马懿检查乙未年黄帝故里拜祖大典筹备工作时强调

办好拜祖大典 树立郑州良好形象



距乙未年黄帝故里拜祖大典还有5天

本报讯(记者 张乔普)乙未年黄帝故里拜祖大典临近,各项筹备工作已经进入冲刺落实阶段。昨日下午,市委副书记、市长、乙未年黄帝故里拜祖大典组委会主任马懿带领市直相关部门负责人到新郑市实地检查拜祖大典筹备工作。

市领导王璋、张俊峰、张建国,市政府秘书长王春山、市政协秘书长陈松林等参加调研。

在黄帝故里景区,马懿一行认真查看大典交通、安保及景区周边市容环境整治情况;看望央视导演组及工作人员,了解大典现场直播准备情况。

在随后的会议上,大典组委会各部门、市直相关部门、新郑市汇报了大典筹备情况。目前大典筹备工作已经基本就

绪,出席的重要领导和嘉宾、大典主拜人和主司仪、仪程等已经确定,新闻宣传工作和各项经贸文化活动准备就绪,大典的组织、接待、交通、安保、市容环境等各项有序进行。

市政协主席、乙未年黄帝故里拜祖大典组委会常务副主任王璋对大典筹备冲刺阶段的工作进行部署。他要求,要进一步加强沟通协调、完善细节,加强与央视导演组的配合,确保大典议程成功;要进一步加强宣传工作,确保大典直播安全,保障最佳宣传效果;要进一步完善安保工作方案,排查不安全因素,确保安全工作万无一失;要进一步加强城市环境整治和窗口单位文明素质教育,展示郑州城市形象。

马懿对筹备工作给予充分肯定。

他强调,一要进一步提高认识,高度重视大典筹备工作。要深入挖掘大典文化内涵,推动大典不断发展;做好台湾同拜的电视直播,扩大大典在世界华人中的影响;吸收过去九届成功举办的经验,把今年大典办得更好,把黄帝文化品牌提升到更高水平,树立郑州在国内国际的良好形象。要强化责任,注重细节。组委会各部门、市直各单位和新郑市要按照分工,全面做好大典嘉宾接待、新闻宣传、安全保卫、市容整治等工作,确保不出现疏忽和纰漏。三要通力协作,密切配合。各部门、各单位要服从大典组委会的统一领导,以办好大典为出发点相互协调,主动补位,确保今年的大典收到预期的效果。

郑商所一季度累计成交量 位居四大期货交易所之首

本报讯(记者 覃岩峰 实习生 范梦珂)昨日,记者从郑东新区管委会了解到,今年一季度郑州商品交易所交易品种成交整体呈现活跃态势,累计成交量2.89亿手,同比增长148.61%,位于四大期货交易所之首。

从中国期货业协会公布的数据来看,今年以来郑州商品交易所交易品种成交整体呈现活跃态势:其中一季度累计成交量2.89亿手,占全国市场的37.54%,同比增长148.61%,位于四大期货交易所之首;累计成交额为8.2万亿元,同比增长93.01%。郑商所有关负责人表示,除市场因素以外,郑州期货市场取得的积极变化得益于郑商所推出的一系列行之有效的市场服务措施,如加快市场监管转型,完善合约制度设计,全力做精做细上市品种,努力研发期货新品种和新工具等。

我市规范新建住宅小区 供电设施建设管理

市民买房后 不用再为供电设施掏钱

本报讯 为规范新建住宅小区供电设施的建设管理与维护工作,14日,市政府印发《郑州市新建住宅项目供电设施建设管理办法》,今后,行政区内新建小区供电设施建设工程决算后,其建设成本计入小区建设成本,小区建设单位或其他单位一律不得在房价外再收取与此相关的任何费用。

据了解,《办法》适用于本市行政区(不含所属六县、市、上街区,航空港经济综合实验区)范围内新建住宅项目供电设施的建设管理。

根据要求,新建住宅项目供电设施建设工程决算后,供电设施建设成本费用计入住宅项目建设成本,住宅项目建设单位或其他单位一律不得在房价外再收取与此相关的任何费用。 郑州晚报记者 董艳竹

■亮点回眸

2007年黄帝故里拜祖大典 炎黄二帝塑像屹立黄河边

2007年4月19日举行的丁亥年黄帝故里拜祖大典以“和谐中原,和谐中国”为主题。大典规格进一步增高,影响进一步扩大,留下了不少精彩纷呈的亮点。 郑州晚报记者 李爱琴

“河洛郎”连战回到故乡

出席大典的嘉宾继续保持了高规格、影响大、代表性强的特点。其中,中国国民党荣誉主席连战的出席无疑是大典凝聚力增强的有力证明。

应中共河南省委的邀请,身为“河洛郎”的连战首次来到华夏文明主要发祥地河南,礼拜中华民族的人文始祖黄帝。“中原是华夏文化发源的地方,历史文化古迹非常丰富。中原是所有中华儿女心灵的故乡,这是我此行最深的体认。”连战饱含深情地说。

他在黄帝“故里祠”前欣然题词:“扫蒙昧,定中原,世胄文明於焉开”,表达炎黄子孙对人文始祖的景仰追思之情。

中华姓氏墙精彩亮相

此次拜祖大典的一个亮点是中华姓氏墙的建成亮相。作为中科院遗传与姓氏研究专家袁义达研究员的最新研究成果,3000个姓氏在中华姓氏墙

上首次公开发布。其中除了129个高频姓氏外,还有我国当代其他2871个姓氏,让所有来拜祖的人能找到自己的祖先,寓意“落叶归根”。

炎黄二帝塑像屹立黄河边

炎黄二帝像的落成是当年拜祖大典的一大盛事。

4月18日,炎黄二帝塑像落成庆典在黄河风景名胜景区举行。

当天国家领导人、省市领导、海内外嘉宾和群众代表共2万多

人参加庆典。高达106米的炎黄二帝巨型塑像巍然屹立在黄河岸边,庄重慈祥,气宇轩昂。象征炎黄二帝的两条巨龙在彩烟瀑布中上下腾飞,突出了“和谐盛世,万龙归宗”的主题。

省委宣传部新闻阅评组: 郑州让世界瞩目,了不起

本报讯(记者 安群英 成燕 张倩)14日、15日,来郑阅评郑州报业集团旗下媒体《郑州日报》《郑州晚报》的省委宣传部新闻阅评组专家走进郑州实地参观考察,盛赞郑州发展快、变化大、前景好。

14日下午,省委宣传部新闻阅评组专家来到河南保税物流中心,走进聚美优品分包仓库、E贸易6号仓库、中大门保税直购体验中心进行参观。专家们纷纷为我市E贸易试点取得的成绩连连点赞,“把全世界都搬到了家门口,如今的郑州让世界瞩目,很了不起!”“E贸易是时代进步的产物,也是国家惠民政策的最直接体现,足不出户就能买全球、卖全球,把老百姓多年来的梦想变

成了现实”,“中原沃土人才济济,在互联网+时代下,郑州一定能开辟一条挺立潮头的发展之路”。

15日上午,阅评组专家来到郑州航空港实验区,感受这片开放高地的激情与速度。专家们先后来到河南电子口岸平台、新郑综保区、郑州机场二期项目现场等处参观考察,听取情况介绍。站在该区规划电子沙盘前,听着未来港区发展蓝图讲解,不少阅评组专家称赞说,郑州航空港区规划水平高,前景令人向往。在郑州机场二期工程施工现场,当看到T2航站楼银色外立面已基本装饰完毕,整个楼体英姿绽放时,阅评组专家说,郑州航空港的建设,拉高了河南经济发展新坐标,建设速度

令人振奋。专家们纷纷拿起相机、手机拍照,连声称赞航空港区建设速度快,航空大都市形象已初露芳容。

15日下午,专家组成员来到二七区,参观考察樱桃沟景区旅游环线建设、基础设施以及二七区生态文化环境建设情况。在郑州树木园,专家们看到这里依托郑州西南丘陵沟壑自然风貌建设的大型生态园林时,对这里的自然之美与人文和谐给予了很高评价。专家组对二七区发展潜力、发展前景寄予希望,对郑州市城市西南部的快速发展赞叹不已,表示郑州城市发展变化大、建设质量高。专家们表示,将抽出更多时间走进郑州、了解郑州,感受郑州发展变化,为郑州发展积极献言献策。

我省启动公务机票 购买管理改革

本报讯 近日,记者从省财政厅获悉,我省公务机票购买管理改革正式启动。4月1日起省级预算单位全面实施。年底前,全省各级国家机关、事业单位和团体组织使用财政性资金的公务人员国内出差、因公临时出国购买机票,将按新的改革要求全面推开。

据介绍,这次改革的主要做法和特点是,实行公务机票“双折扣”优惠,即公务人员根据公务行程安排和机票的市场价格情况,自行选择航空公司航班,航空公司按合同约定在市场折扣票价基础上再给予一定折扣的优惠。

目前的政府采购机票优惠率为:对于市场折扣机票,国内、国际公务机票为市场折扣票价的九五折优惠;对于市场全价机票,则分别为全价票价的八八折、八五折优惠。

郑州晚报记者 李爱琴

物业管理招标公告

按照国务院《物业管理条例》、《郑州市物业管理条例》等法规、政策的规定,海马(郑州)房地产有限公司决定对“海马公园二期B4地块”项目地块的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:一、招标项目地址:郑州市郑东新区心怡路以西,普惠路以东,站西二路以北,福祿路以南。项目总占地36156平方米,总建筑面积195578.78平方米。二、投标单位资格要求:1.资信良好,且有房产行政主管部门颁发的二级资质的物业服务企业。2.必须通过房产行政主管部门的资格预审。3.无欺诈、违约、违规等不良行为记录。三、投标报名及招标文件领取时间和地点:1.投标报名及招标文件领取时间:2015年4月16日-2015年4月22日。2.招标文件领取地点:郑州市郑东新区黄河南路与宏图街交叉口西南角郑州市住房保障和房地产管理局直属分局物业服务管理科 联系电话:0371-67880556 招标人:海马(郑州)房地产有限公司 2015年4月16日